
Természettudományos orientált, emelt szintű biológia tantervű osztály (0005) 

Felvehető létszám: 30 fő 

Ebben az osztályban a biológia, fizika és kémia tantárgyakat magasabb óraszámban tanítjuk. Nagy 

hangsúlyt fektetünk a természettudományos gondolkodás fejlesztésére, a kísérleti 

tapasztalatszerzésen alapuló tanulásra. Mindhárom tantárgyból csoportbontásban heti 

rendszerességgel laboratóriumi gyakorlatokat tartunk. Biológiából és még egy választott tantárgyból 

felkészítjük a tanulókat az emelt szintű érettségire.  

Javasolt továbbtanulási irányok: orvos, gyógyszerész, műszaki pályák, és egyéb 

természettudományos szakirányok.  

Biológiából szóbeli felvételi vizsgát tartunk. 

Elérhető felvételi pontszámok: 

A központi matematika és magyar nyelv írásbeli vizsgán 50-50 pont érhető el.  

Az általános iskolában kapott 7. év végi és 8. félévi osztályzatok alapján 50 pont (magyar, 

matematika, biológia, fizika és kémia tantárgyakból), míg a szóbeli felvételi vizsgán 50 pont 

szerezhető. 

Felvételi követelmények a szóbeli vizsgán a természettudományos osztályba:  

A tanulók egy tételt húznak. Minden tétel tartalmazni fog a biológia témakörein kívül néhány 

egyszerű mértékegység-átváltást és tantárgyaktól független rövid, a logikus gondolkodást felmérő 

kérdést.  

Rövid felkészülés után szóban kell kifejteni a tételek kérdéseire a választ a felvételi bizottság előtt.  

A pontozás:  

biológia: 40 pont, átváltások: 5 pont, logikai kérdés 5 pont.  

A szóbeli vizsgára a tanuló hozzon magával tollat és számológépet! 

A szóbeli felvételi vizsga anyaga:  

biológiából a 7. osztályban és a 8. osztály első félévében tanult tananyagrészek.  

Részletes tematikát és mintatételt az iskola honlapján teszünk közzé  

 

Ha a felvételi pontszámok között egyenlőség van, a következő preferencia-sorrend érvényes: 

1. szerzett összes, 2. szerzett szóbeli, 3. szerzett matematika, 4. biológia, fizika és kémia jegyek 

összege, 5. szerzett magyar nyelv, 6. hozott matematika 

 

 


